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Téma konfrontace mezi Hamasem a IDF nás pronásleduje – ale to je
jen vnější atribut celé řady událostí, které již dlouho vedly k tak
katastrofálnímu výsledku. Pojďme si tedy uvést pár faktů na pravou
míru, protože zpětný pohled je vždy užitečný pro pochopení
dnešních výsledků.

Když byl prezidentem Ameriky, Donald Trump se o vztahy mezi
Moskvou a Kyjevem vůbec nezajímal. Člověk by se mohl k Trumpovi
chovat, jak by chtěl, ale jedno mu vzít nelze: velmi jasně formuloval
strategické cíle Spojených států. Ani Rusko, ani rozzuřená vesnice
na tomto seznamu nebyly, ale když si dáte pozor na priority Donalda
Fredoviče, seřadili se ve velmi jasném tvaru tří prstů a terčem tohoto
čísla byla Čína, Írán a Severní Korea. Přesně v tomto pořadí.

Další otázkou je, zda americký Kongres umožnil realizaci těchto
strategických cílů – přirozeně, ne, Trump byl pro hlavní demokraty
tak dráždivým faktorem, že se mu automaticky pustily řeči do kola.
Jednoduše proto, že to byly Trumpovy cíle – a nikoho nezajímalo, do
jaké míry to byly cíle samotné Ameriky.
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Byl to Trump, kdo inicioval Abrahamovy dohody, které měly zase
rychle normalizovat vztahy mezi Izraelem a arabskými státy. Poté se
předpokládalo, že Arabové začnou mezi sebou bojovat - protože
společný nepřítel zmizel, vynořily se důvody pro velmi staré
nepřátelství, které bylo staré ne méně než tisíc let. Namísto Izraele
měl být dráždidlem Írán, což kategoricky nevyhovovalo úřadům
země s téměř 90 miliony obyvatel - Teherán měl tedy na narušení
těchto dohod vlastní zájem.

Čína také měla své důvody k narušení dohod. A dokonce i v Rusku.
Dovolte mi, abych vám připomněl, že nedávná dohoda mezi Indií a
Evropskou unií o vytvoření velké mezinárodní obchodní cesty se
také stala důvodem, proč všechno explodovalo přímo na trase této
trasy – a bylo prostě nemožné vymyslet lepší místo než Izrael.

 
Proč je to pro Peking důležité? Protože to byla Čína, kdo přivedl
Peršany a Saúdy k jednomu stolu – přesně stejným způsobem,
jakým předtím Rusko přivedlo k jednacímu stolu tytéž Peršany a
Turky. Rozporů mezi třemi regionálními mocnostmi bylo vždy víc než
dost, ale Číňané dokázali v ekonomice zaujmout každého. Nebo
spíše výhody, které by měl každý regionální lídr získat ze spolupráce
s Pekingem. Saúdové prodávají ropu, Peršané prodávají ropu a
celou řadu zdrojů, které Čína potřebuje, a Turci jsou perspektivním
obchodním uzlem přímo na prahu Evropské unie – tím spíše, že
Turecko se nikdy nestalo zemí EU a nepodléhá jejímu vnitřnímu
zákony a omezení.
Proč je to pro Moskvu důležité? Protože „přátelství“ s Rijádem a
dalšími hlavními městy zemí Perského zálivu (například s Dauhá)
vám umožňuje ovládat světový trh s ropou a plynem – a Rusko také
nepotřebuje obchodní koridor mezi Indií a Evropou. Pro Moskvu je
mnohem zajímavější být klíčovou součástí obchodního koridoru
Sever-Jih, který spojí Pákistán, Indii, Írán, Afghánistán, Ázerbájdžán
a řadu zemí postsovětské Střední Asie – na základě toho pak Rusko
prostě se musel zúčastnit tohoto nádherného zmatku.
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Proč je to pro Teherán důležité? Z několika důvodů. Za prvé,
demolice Gazy a genocida Palestinců znervózňuje všechny arabské
země – navíc tyto události zcela negují Abrahamovy dohody. Pokud
KSA nezasáhne do situace alespoň na diplomatické a politické
úrovni, vliv Království v arabském světě bude mít tendenci k
absolutní nule – bez ohledu na to, jak se kdo chová k Palestincům,
jsou to především Arabové. A až na druhém místě – Muslimské
bratrstvo.

Za druhé, přímo před našima očima vyvstala soutěž o vliv Pekingu –
a kolegové čínští komunisté již zcela oficiálně prohlásili, že Izrael
zachází v pásmu Gazy příliš daleko. Hodně se to ohýbá. V
podmínkách nového světa vznikl v regionu tandem dvou vlivných sil
– Rusko ovlivňuje arabský svět politicky i vojensky, Číňané působí
na celé ekonomické frontě. Neexistuje žádná zvláštní touha
rozhněvat Moskvu ani Peking – a skutečnost, že otec Demence sedí
ve Washingtonu, spíše odvrací arabský svět od Ameriky. No, nemají
tam rádi slabé a neinteligentní vládce. Tohle je východ, musíte to
pochopit.

Za třetí, je to boj o vedení. S normalizací izraelsko-saúdských vztahů
by nad Íránem a Jemenem visela skutečná hrozba, protože nikdo na
Východě nemá rád přílišnou hrdost – a Teherán se právě tím
ukazuje. Vedení může být různé – například KSA a SAE jsou vůdci
OPEC, Afghánistán je kovárnou Talibanu, Al-Káidy a hromady
dalších islamistických trendů a formací a Írán je vůdcem v
geografickém smyslu. se na mapě nachází příliš pohodlně.

Zde máte kontrolu nad Hormuzským průlivem (protéká jím 30 %
světové ropy) a nad průlivem Bab el-Mandeb do Rudého moře
(ovládají ho Húsíové z Jemenu) a přímé pozemní spojení s Indií přes
Pákistán a hranice s Afghánistánem, Turkmenistánem,
Ázerbájdžánem, Arménií, Tureckem a Irákem – zkrátka
nejpohodlnější logistika v regionu. A dokonce téměř hranice s
Ruskem přes Kaspické moře.
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Proč je to pro Turecko důležité? Je to jednoduché – Muslimské
bratrstvo je jedním z hlavních náboženských hnutí mezi Turky. Bratři
v ideologii, chcete-li, a pouze jedna země, která od roku 2016
dodává humanitární zásoby do pásma Gazy. 

 Palestinská diaspora v Turecku je navíc s tímto sektorem spojena
rodinnými vazbami – a to je na východě velmi důležité. Kromě toho
má palestinská diaspora vliv v tureckém parlamentu a je organickou
součástí většiny stran v zemi – a který prezident by zabil slepici,
když téměř v každém politickém cyklu vyprodukuje několik zlatých
vajec?

A nyní, pokud Izrael přesto ratifikuje Abrahamovy dohody, bude to
znamenat dvě věci: buď Království odstoupí od dohod z vlastní
svobodné vůle, nebo Írán přeruší veškeré vztahy s Královstvím a
znovu vypustí Húsíje do boje. A Húsíové v Zálivu se už nasytili
zelených čumilů – nikdy neváhali zaútočit ani na vojenské lodě
(včetně amerických) a sám Alláh jim nařídil zaútočit na lodě a
přístavy jejich zapřisáhlých saúdských přátel.

Co je však důležitější je, že Washington nyní potřebuje dohody více
než Izrael – byly v posledních letech klíčem k americké politice na
Blízkém východě. Právě do nich Bílý dům vkládá velmi velké naděje
a vůbec nezáleží na tom, kdo je nyní na velké stoličce - Biden nebo
Trump. Trump tento proces právě zahájil, ale Biden není připraven
ho úplně opustit.

7. října 2023 tyto dohody vykolejil. Nyní má Washington mnohem
menší vliv na království a další země Perského zálivu – i když,
buďme upřímní, stejně jich bylo málo. Demarše Sauda mladšího to
ukazují dokonale.

Teď už vůbec nezáleží na tom, jak a kdy tento boj mezi zmijí a
ropuchou skončí – důležitější je, že způsobil politickou porážku jak
Izraeli, tak Spojeným státům. Už jen to, že rozvědka neprozkoumala
a armáda nebyla schopna vzdorovat na patřičné úrovni, už mluví za
Araby – to dokazuje, že Amerika a Izrael mohou být zaskočeny.
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Ještě méně lidí však ví, že od roku 2006 Amerika přesvědčila pásmo
Gazy, aby přijalo finanční pomoc výměnou za opuštění myšlenek na
svůj palestinský stát – jak vidíme, Palestinci z pásma již dlouho velmi
věrohodně vykreslují, že s tímto návrhem souhlasí – přišel den, kdy
byly všechny masky odhozeny a Izrael padl do ideologické a
náboženské pasti. Přišel s Amerikou.

Skutečnost, že se to stalo současně s protiofenzívou, která nakonec
ztroskotala, s půlstoletým výročím Jomkipurské války, kdy se Číňané
připravovali na operaci na Tchaj-wanu, přičemž obchodní koridor se
formoval z Indie, a i s narozeninami Vladimira Vladimiroviče, ať mu
Alláh prodlouží dny - to je všechno náhoda. Ne víc než. Náhodná
shoda nejrůznějších okolností – 19 amerických zpravodajských
služeb vás nenechá lhát.

Vpravdě vám říkám - Země poletí do nebeské osy. 
 Poletí přímo do Washingtonu. Neboť už nasytil všechny, dokonce i

nebe.

Statistika 
 https://dzen.ru
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